证券简称: 普蕊斯

普蕊斯(上海)医药科技开发股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2023-023

投资者关系活动类别	□特定对象调	研 □分	· 析师会议		
	□媒体采访	□业绩说明会			
	□新闻发布会	□路演活动			
	□现场参观	□券商策略会			
	☑其他(长江证券等 24 家证券联合主持的 2023 年三季报业绩交				
	流电话会)				
	鹏华基金	嘉实基金	华安基金	中欧基金	
	华宝基金	永赢基金	长城基金	海富通基金	
	安信基金	华商基金	创金合信基金	鹏扬基金	
	信达澳亚基金	国联安基金	长盛基金	汇丰晋信基金	
	圆信永丰基金	淳厚基金	南华基金	摩根士丹利基金	
	富安达基金	歌汝私募基金	勤远私募基金	永唐盛世私募基金	
参与单位 名称及人员 姓名	保银私募基金	五地私募基金	泽茂私募	明世伙伴私募基金	
	招商信诺资管	合道资管	仙人掌资管	途灵资管	
	东方证券资管	光大证券资管	英大保险资管	中国光大资管	
	中意资管	启峰资本资管	尚诚资管	龙航资管	
	混沌天成资管	汐泰投资	横华国际资管	长城财富保险资管	
	尚艺投资	源乘投资	浪石投资	淡水泉北京投资	
	天九投资	盟洋投资	沣谊投资	玄元投资	
	通怡投资	上海百航投资	鹤禧投资	金百镕投资	
	远策投资	中昂国际投资	金恒宇投资	奥博资本	
	相聚资本	中融汇信投资	乐正资本	粤民投腾瑞投资	
	华夏未来资本	正心谷资本	嘉石大岩资本	宁银理财	
	上海人寿保险	工银安盛寿险	诸暨农商银行	长江证券	
	海通证券	兴业证券	东吴证券	中信建投证券	

	国盛证券	中金公司	中信证券	光大证券			
	华鑫证券	申万宏源证券	国金证券	华安证券			
	华创证券	国元证券	华西证券	中泰证券			
	开源证券	长城国瑞证券	东北证券	国海证券			
	信达证券	民生证券	太平洋证券	财通证券			
	长城证券	华融证券	国联证券	野村东方国际证券			
	湘财证券	华福证券	山西证券 等共	5 108 家机构 132 人			
时间	2023年10月31日						
地点	电话会议						
上市公司接 待人员姓名	总经理 杨宏伟 董事会秘书 赖小龙						
	一、介绍公司基本情况						
	普蕊斯作为国内领先的大数据驱动型创新 SMO,主要为国						
	内外制药公司等客户提供一站式临床试验现场管理服务。						
	受益于政策推动医药行业高质量发展以及公司 SMO 自身的						
	业务优势,公司营收水平大幅增长,盈利能力显著提升。公司今						
投资者关系	年前三季度净利润首次突破 1 亿元, 今年前三季度营业收入 5.44						
活动主要	亿元, 同比增加 35.53%。						
	同时公司加强业务覆盖范围,丰富项目经验。截至 2023 年						
内容介绍	9月30日,公司累计参与SMO项目超过2,800个,在执行项目						
	数量为 1,741 个, 公司员工增至 4,061 人, 服务超过 850 家临床						
	试验机构,可覆盖临床试验机构数量超过 1,300 家,服务范围覆						
	盖全国 180 多	5个城市。					
	未来公司将继续加大业务拓展,加速信息化建设和人才及组						
	织能力建设,提升管理效能,不断夯实在 SMO 行业的领先地						
	位。						
	二、公司回答了投资者提问,问题汇总如下:						
	问: 国内临床研发需求受新药投融资影响的背景下, SMO 赛道						
	以及公司能保持稳健增长的核心原因?						

随着经济的发展和老百姓对健康需求的提升,总体上来看 国内创新药市场规模预计呈现持续增长的态势,对公司业务开展 的影响具体可从四个方面来分析。

首先,国家产业政策上的支持和药物研发中新技术靶点的 突破会吸引到相关资本的关注,从而加大对药品研发资金的投入。目前国外有些领域取得了重点突破,相信国内研发端和资金 会快速跟进。

其次,公司的客户定位主要是中高端药企客户和原研、创新药产品。他们相对来说受资本市场投融资的影响比较小且自有资金实力比较强。

第三,国内外的大药企,其规模体量也较大,自有资金相对较强,资本市场投融资变动对研发投入有些影响,但是总体上还是保持良好的研发投入节奏。

投资者关系 活动主要 内容介绍

第四,目前 SMO 行业的集中度不高,伴随头部 SMO 企业的客户资源、人才规模、机构覆盖率逐步扩大,在技术、品牌与口碑等方面加速巩固,预计 SMO 行业集中度将不断提升并向头部 SMO 集中。

问:请问公司怎么看 SMO 行业变化以及对明年趋势如何判断?

从 SMO 执行端来看,外部影响逐步消除,项目进度和执行效率都有了显著恢复。随着客户对于临床试验是做出来而非监查出来观念的转变,SMO 已逐步成为临床试验的标配,市场在进一步向头部 SMO 集中。

公司也在不断加强精细化管理。首先我们的报价一直相对比较稳定,体现在收入端相对来说整体增速比较好。其次在深耕SMO、精细化管理方面,从信息化系统、项目管理系统都做了大量的工作,我们在多个方面都具备一定的优势,预计未来整体市场份额会相对更加集中。

问: 普蕊斯在中长期希望发展成为一个什么样的公司?

中长期公司的愿景是成为一个 Service Provider (服务提供

商),在法规合规允许的范围内,基于公司现有业务基础和优势资源,致力于用大数据和自主开发的创新模式,成为一个助力申办方、药企、患者的服务提供商,更加高效快速地推进临床试验的落地和执行,助力新药研究的进步与发展。

问:公司三季度毛利率继续提升,除了项目正常推进之外,请问公司在人效提升方面的做法?

公司今年前三季度毛利率为 30.29%, 第三季度的毛利率为 33.69%。从数据上看公司毛利率水平稳步恢复到 2019 年前的水平,主要还是得益于外部干扰因素逐步消除或减弱、以及项目管理体系不断推动临床项目执行的高效化而带来的规模效应显现所致。

投资者关系 活动主要 内容介绍 同时公司进一步强化管控过程中的资源调配和部门间的赋能,升级信息化系统以提升员工产值管理及用人科学预测管理,提高员工工时利用率和人力资源储备的科学性,加强了成本管控和人员的精细化管理,从而达到降本增效。

问:目前临床订单执行速度与 2020 年或者更早的时候相比,执 行速度有没有变化?

临床试验项目进度受到研究药物的疾病领域及药效、临床试验方案、受试者入组等因素的影响而可能在不同年度、不同期间内有所差异。

从今年业务进度数据来看,目前项目执行速度较 2020 年前 还是有了较大改善和提升的。2020 年前 SMO 执行层面更多是靠人工执行的,目前公司通过信息化和数字化手段在项目执行层面进行了优化,较大幅度的提高了临床试验执行效率,人均产值也有所提升。比如我们的创新建模、SSU(Site Start-Up,是临床试验开展的前期准备阶段)等服务,可以帮助客户节省前期大量成本和时间投入。

问:请问公司 2023 年前三季度新签订单情况怎么样以及全年收入订单增速展望?

今年前三季度的新签订单情况整体还是按照公司全年目标在 稳步推进,总体来看我们有信心完成年初制定的目标。

收入及订单增速展望方面,公司董事会、管理层基于 2022 年限制性股票激励计划业绩目标的基础上做了一些上调,同时将 根据市场动向对应调整目标。公司总体的策略是以追求盈利和交 付项目为目标的高质量发展。

投资者关系 活动主要 内容介绍

问:请问公司未来的人员招聘计划是怎么样的?

截至 2023 年 9 月 30 日,公司员工人数增至 4,061 人,其中业务人员近 3,900 人。公司人员招聘计划主要是根据公司业务情况来动态匹配的,具体而言,在公司信息化系统升级后,公司资源协调部根据大数据系统进行科学人力资源调配,基于商务项目承接、项目执行进度以及各城市人员数量等维度分析产生人员招聘需求,通过信息化优化业务人员的储备、使用,从而提高公司人员工时利用率,降本增效。

问:请问公司的海外业务现状以及未来拓展的规划?

公司始终坚持深耕 SMO 业务的发展战略,集中公司优势资源推动核心业务发展,并加快企业信息化升级步伐,进一步扩大并加强 SMO 领域的技术创新,强化数字化提质增效,依托丰富的高质量创新药项目服务经验,持续通过建立健全培训体系和管理体系,提升核心服务能力,扩大品牌知名度和社会影响力,并通过提高公司临床试验站点覆盖的深度和广度,巩固行业地位、提升市场占有率。

同时,公司也会小范围进行业务板块、布局海外业务拓展的尝试,未来遇到合适的业务机会,公司会积极开展其他业务板块和区域的布局。

附件清单

无

日期

2023年10月31日